



约会女网友 花光近万元

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民周先生来电称,14日晚,他和一名刚认识的女网友在万达广场附近某酒吧见面,4个小时花了近万元,女网友也没了踪影……

还原现场:14日,周先生通过QQ认识了一名年轻的女网友欢欢(化名)。当晚,欢欢约周先生在万达广场附近某酒吧见面。18时许,周先生带着1000余元现金欣然赴约。

初次见面,欢欢点了瓶酒,价

值800余元。想着自己身上带了1000余元,周先生就没在意。这瓶酒喝完后,欢欢称还要再点一瓶。无奈,周先生便到附近的一家银行取钱。欢欢点的第2瓶酒价值1200余元,花去了周先生身上刚取的现金。随后,欢欢坚持还要点一瓶酒,无奈,周先生再次到银行取钱。第3瓶酒不一会儿又见了底,但欢欢还要喝,周先生劝不住,只好第3次到银行取钱。第4瓶价值1000余元的酒喝完后,欢欢表示不喝了,并称晚上想带周先生回家见她爸爸。

“我爸爸喜欢喝酒,要不咱们给他带两瓶?”欢欢说。为见欢欢的爸爸,周先生第4次到银行取钱,并买了两瓶价值各3000余元的酒。“买完酒后,欢欢却改口称晚上不带我去她家了,而要让她叔叔来接她。”周先生说。22时许,3名男子开车过来将欢欢接走,临走时,欢欢还带走了刚买的那两瓶酒。

买6瓶酒花了近万元,周先生越想越不对劲儿,于是拨打了110。据了解,目前长春派出所正在对此案进行调查。

城市表情 哭

您好,110
NIN HAO

值班记者 高亚恒



奇瑞电动汽车

地址:九都路名车苑

3380-651 62990666(来电即可)



粗心车主忘关车窗 热心市民义务“站岗”

城市表情 赞

□见习记者 赵夏楠

市民来电:昨日上午,仝先生将车停放在白马寺景区的停车场后,发现旁边停放的一辆奥迪车车窗敞开,车内还放着一个手提包……

还原现场:昨日11时许,仝先生陪同外地朋友到白马寺游玩,他把车停在该景区的停车场后,发现旁边停放的一辆黑色奥迪车右前窗完全敞开,车后座上还放有一个手提包。“这辆车停在停车场的角落里,当时停车场人很少,小偷不费吹灰之

力就能把车内的包偷走。”仝先生说,他在原地等了十几分钟后,就和停车场的工作人员一起在停车场周围寻找黑色奥迪车车主,但并未找到,仝先生便拨打了110。

民警赶到现场后,该奥迪车车主的朋友从白马寺景区出来,看到奥迪车周围停放着警车,便上前了解情况,随后,他们及时通知了奥迪车车主。

面对奥迪车车主的感谢,仝先生表示,外地游客开开心心地来洛阳游玩,如果财物丢失一定很扫兴,他这样做是应该的。



哇,怎么冲进来个大家伙! 为避让电动车,大货车一头扎进路边店

城市表情 惊



□记者 王子君/文 张光辉/图

市民来电:昨日上午,310国道新安县磁涧镇尤彰村段上演了惊险一幕:一辆大货车为避让横穿马路的电动车,一头扎进沿街小卖部内,所幸事故未造成人员伤亡。

现场目击:昨日10时30分许,司机吉师傅驾驶一辆大货车沿310国道由东向西方向行驶,行至新安县磁涧镇尤彰村路段时,突然一辆红色货车从吉师傅外侧强行超车。红色货车超车后,距吉师傅车前方约一米处竟“冒出”一辆横穿马路的电动车。

为避让电动车,吉师傅连忙把大货车向右侧转向。谁料,马路右侧一个加油站入口处,停靠着两辆准备进站加油的大货车。眼瞅就要撞上前方大货车,吉师傅便用力向右侧打方向,结果吉师傅的大货车穿过马路,径直撞进马路南侧的一家小卖部内。

11时40分许,在事发现场,记者看到一辆天蓝色半挂后六轮货车与马路呈45度角,车头部分扎进小卖部内,车尾部分横在南半幅路面上,过往车辆行至此处均减速慢行。小卖部左侧房墙几乎被完全撞倒,塌落的房顶水泥板一侧砸在货车驾驶室

上。该货车驾驶室受损严重,前挡风玻璃粉碎,驾驶室顶部严重扭曲变形。小卖部内一片狼藉,整箱的蛋黄派、桃酥、麻花、饮料等各类食品散落一地。(如图)

据小卖部店主马先生介绍,事故发生时,他72岁的老母亲正坐在小卖部门口晒太阳,距离事故货车车头不足1.5米,所幸老人除受到惊吓外,并未受伤。据了解,此次事故未造成人员伤亡。

14时许,交警对现场完成勘查,并使用清障车辆将事故货车拖走。目前,事故正在进一步处理中。

(张女士获线索奖 50元券)



转眼工夫 助力车不翼而飞

车上放有2万余元现金和一些重要证件

城市表情 急

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,雷先生来电称,他放在自己火锅店门口的踏板助力车不见了,车上放有2万余元现金和一些重要证件。

还原现场:近日,雷先生在联盟路与太原路交叉口处开了家火锅店。14日18时许,雷先生将自己的白色踏板助力车停在店门口后,就进了店。“进店时,我给助力车锁上车把锁,还开了警报器。”雷先生说。

19时许,雷先生从店里出来后,发现放在店门口的助力车竟不翼而飞。雷先生这才想起,丢失的助力车车座位下还放有一个黑色背包,里面除有2万余元现金外,还有银行卡、身份证件等重

要证件,且刚取回的火锅店税务登记证副本连同房屋租赁合同等重要收据也都在包里。雷先生赶紧拨打了110。

20时许,雷先生到润西技防监控中心查看联盟路与太原路交叉口的监控录像,监控录像显示当晚该踏板助力车一直在火锅店门口。18时39分,监控摄像头转向别处,18时51分,当监控摄像头再次该处时,雷先生的助力车已消失不见。“短短12分钟,小偷就把车给偷走了。”雷先生无奈地说。

据润西技防监控中心的工作人员称,在随后的监控录像中,他们并没有发现有人骑白色踏板助力车从联盟路与太原路交叉口经过。据了解,南昌派出所在对此案进行调查。

